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Stav a opravy silnic, financování sociálních služeb i problematika personálního obsazování
stavebních úřadů – to byla část témat, o kterých hovořili radní Královéhradeckého kraje na
setkání se starosty měst a obcí Hradecka. Do sídla hejtmanství dorazily více než dvě desítky
zástupců obecních samospráv.

„Setkání se starosty, se kterými jsme začali v minulém roce, jsou pro nás velmi přínosná,
protože od nich dostáváme řadu podnětů k problémům v různých oblastech, které musí
při své práci řešit,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

Po jeho úvodním slovu vystoupili i další z radních, například náměstkyně pro školství Jana
Berkovcová představila starostům projekt otevření sportovní třídy na Gymnáziu Boženy Němcové v
Hradci Králové či plány na posílení speciálních škol.

Náměstkyně pro sociální oblast Jana Hůlková představila plán rozvoje Center duševního zdraví na
území kraje, včetně záměru otevřít v Hradci Králové centrum duševního zdraví pro děti a
adolescenty, a také o projektu rekonstrukce Domova U Biřičky. Náměstek pro zdravotnictví Jan Kříž
ve svém vystoupení mluvil o další podpoře Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje
a plánech na rekonstrukci budovy LDN v Hradci Králové.

Starosty zajímala témata spojená s výstavbou či opravou silnic, například křižovatky u Smiřic či
rekonstrukce komunikací v okolí obce Myštěves.

„Tyto silnice postupně opravujeme, například úsek mezi Šaplavou a Myštěvsí by měl být
v plánu oprav v roce 2028,“ uvedl krajský radní pro oblast dopravy Jan Jarolím.

Starosta Nového Bydžova Pavel Louda upozornil na problém s financováním sociálních služeb a také
požádal radní, aby město informovali o dalším postupu v připravované úpravě struktury péče v
areálu nemocnice v Novém Bydžově. Kraj zde plánuje přeměnu současných 22 akutních interních
lůžek na lůžka rehabilitační a následné péče. Do areálu nemocnice kraj v současnosti investuje
desítky milionů korun do požárně-bezpečnostního řešení a také nového stravovacího provozu.

Krajští radní se v letošním roce již začátkem března setkali se starosty z Trutnovska, kde se řešila
například výstavba dálnice D11, investice do školního areálu HOREGAS a další témata. Ve trojici
dalších regionů kraje radní plánují setkání během tohoto roku.
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